

绿化树太任性 人行道可憋屈

低矮枝叶挤占人行道妨碍通行 市区南环路路旁树木该“理发”了



市区南环路路旁的绿化树几乎完全挡住了人行道。

□文/图 本报记者 张玲玲

5月31日,网友“漂浮的云”向记者反映,市区南环路上,路旁的绿化树和和行人“抢道”,低矮的枝叶几乎完全挡住了人行道上,很影响通行。行人无路可走,只得走到机动车道上,这样很危险,走起来步步惊心。

据网友“漂浮的云”介绍,他家住经济技术开发区后谢乡娄庄村,村子南头紧靠南环路。“俺家在村子东头,我在南环路上一家企业上班,每天上班都要骑电动车走南环路。这几天上班时,妈妈都要嘱咐我绕远道,因为南环路走着太吓人了。”网友“漂浮的云”说,“本来人行道就窄,路

边绿化树茂密的枝叶基本上把人行道挡完了,只能走机动车道。看着一辆辆疾速行驶的大货车从我旁边呼啸而过,真是吓人。”

5月31日下午,记者来到南环路看到,路北侧的人行道只有一米多宽,一旁的绿化树枝叶已经伸到了非机动车道上,而这些枝叶距离地面不足一米。经过这里的行人、电动车和三轮车等非机动车辆不得不在机动车道上,与大货车混行在一起,很危险。

“吓我一跳,一辆大货车从我旁边开过来,离我只有不到20厘米的距离,几乎是擦身而过。本来想往路边躲躲,但旁边都是树枝,没法躲。”一位骑电动车经过此处的市民周

女士说,这些树枝太影响出行了,希望能早点得到修剪,让大家出行更顺畅更安全。

6月1日,记者将这一情况反映至市林业和园林局。“我们这就派人去现场查看情况,如果该修剪的话会尽快修剪。”工作人员白先生说。



千余名孩子“六一”聚首 百米长卷“放飞梦想”



孩子们聚在一起尽情绘画。

本报记者 王海防 摄

本报讯(记者 王海防 实习生 李宜书)6月1日,来自我市各个小学、幼儿园的1500余名师生齐聚格瑞特国际学校,大家欢聚一堂,共同庆祝

“六一”儿童节。

为了营造“六一”儿童节文化氛围,激发孩子“爱祖国、爱家乡”的热情,共青团漯河市委、漯河日报社、市少

工委、中国美术学院等多家单位联合举行了第二届“红领巾相约中国梦——爱祖国、爱家乡”百米长卷绘画活动。

我市各小学、幼儿园热爱绘画的小朋友们共聚一堂,不但举行了朱砂启智仪式,还一起欣赏了歌舞等节目,最后还在百米长卷上尽情绘画,互相学习交流,玩得十分开心。

“虽然今天放假,但我还是来了。”来自市实验小学的楚博奥说,他平时就喜欢画画,周末还报有绘画学习班,这次活动是个学习交流的好机会,便向带队老师报了名。看到这么多小朋友在一起作画,他开心极了。

此次活动,不仅仅锻炼了孩子们的绘画能力,更使小朋友们有了一个交流的平台,丰富了课余时间,使大家度过一个充实而又开心的儿童节。

成年女儿心情不好 老爸儿童节发红包

□本报记者 陶小敏

复“真是亲爹,谢谢爸爸!”

“我快30岁了,没想到儿童节还收到了老爸发的红包,祝我儿童节快乐,真是太开心了。在爸妈眼里,不管我们多大,都永远是他们心中的小孩。”昨日下午,网友“阿芮”告诉记者,老爸在儿童节给她发了个200元的微信红包,这让她很感动。

昨日,网友“阿芮”正在办公室紧张工作时,手机微信响了一声,打开一看,是爸爸发来了一个红包,还有一句“女儿,儿童节快乐!开心吧?要开心啊!”爸爸的这个举动让她心头一暖,立即回

“我最近心情不好,我爸是为了哄我开心。”网友“阿芮”说,最近她工作压力很大,觉得很多事情都不顺利,心情有些糟糕。尽管觉得已经隐藏得够好,尽量不在父母面前表现出来,但细心的爸爸还是通过她朋友圈状态了解了。“我爸没有说太多的话,但我能感受到浓浓的父爱,我会振作精神,开开心心的!”网友“阿芮”说,家人都很爱她,小时候过儿童节经常都是爸妈陪她外出游玩,没想到今年儿童节还收到了爸爸的红包和祝福,真是又惊喜,又感动。

图片新闻



5月31日下午,市中心医院的一批“爱心爸爸妈妈”来到市城乡一体化示范区黑龙潭镇河涯李学校,给这里的孩子们捐赠了夏季服装、课外图书、篮球、羽毛球等物品,还给他们讲解暑期安全知识,教育孩子们要合理安排假期生活,并鼓励他们好好学习。

本报记者 朱红 摄



6月1日上午,郾城区首届少儿文化艺术节颁奖暨优秀节目展演在沙澧河风景区历史文化广场举行。本次少儿艺术节,前期共征集各类节目和作品126个(幅),其中静态类作品84幅,动态类节目42个。当日展演节目形式灵活多样,内容精彩纷呈,让观众大饱眼福。

本报记者 朱红 摄